

IL PRESENTE COMUNICATO NON É DESTINATO ALLA PUBBLICAZIONE, DISTRIBUZIONE O CIRCOLAZIONE, DIRETTA O INDIRETTA, NEGLI STATI UNITI D'AMERICA, CANADA, AUSTRALIA O GIAPPONE O IN QUALSIASI ALTRO PAESE NEL QUALE L'OFFERTA O LA VENDITA SIANO VIETATE IN CONFORMITÁ ALLE LEGGI APPLICABILI O AI SOGGETTI RESIDENTI

Comunicato Stampa

CONSOB APPROVA IL SUPPLEMENTO AL PROSPETTO INFORMATIVO RELATIVO ALL'OFFERTA IN OPZIONE DI MASSIME N. 43.270.330 AZIONI ORDINARIE I GRANDI VIAGGI S.P.A.

PUBBLICAZIONE DEL SUPPLEMENTO AL PROSPETTO INFORMATIVO

Milano, 24 giugno 2015 – I Grandi Viaggi S.p.A., facendo seguito ai comunicati stampa diffusi in data 10 e 12 giugno 2015, comunica che in data odierna Consob ha approvato con nota prot. n. 0050936/15 del 24 giugno 2015 l'ulteriore supplemento al prospetto informativo relativo all'offerta in opzione agli azionisti e all'ammissione alle negoziazioni sul Mercato Telematico Azionario organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. di azioni ordinarie di nuova emissione de I Grandi Viaggi.

Il supplemento in oggetto è volto a dare atto dei fatti nuovi e degli adempimenti posti in essere da I Grandi Viaggi a seguito della delibera adottata dall'organo amministrativo della medesima in data 18 giugno 2015, in merito all'approvazione della relazione finanziaria semestrale consolidata al 30 aprile 2015.

AI SENSI DELL'ARTICOLO 95-BIS, COMMA 2 DEL D. LGS. 58/1998, GLI INVESTITORI CHE HANNO ADERITO ALL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE NEL PERIODO COMPRESO TRA IL 15 GIUGNO 2015 (INCLUSO) E IL 24 GIUGNO 2015, DATA DI PUBBLICAZIONE DEL PRESENTE SUPPLEMENTO (COMPRESA), HANNO DIRITTO DI REVOCARE LA LORO ACCETTAZIONE ENTRO DUE GIORNI LAVORATIVI DALLA DATA DI PUBBLICAZIONE DEL SUPPLEMENTO (OSSIA ENTRO IL 26 GIUGNO 2015 INCLUSO) PRESSO L'INTERMEDIARIO PRESSO CUI HANNO EFFETTUATO LA SOTTOSCRIZIONE, CON LE MEDESIME MODALITA' CON CUI LA STESSA FU ORIGINARIAMENTE EFFETTUATA.

I Grandi Viaggi rende noto che il prospetto informativo e i supplementi sono a disposizione del pubblico presso la sede sociale in Milano, Via della Moscova n. 36 e in formato elettronico sul sito *internet* della Società (www.igrandiviaggi.it).

Dell'avvenuta pubblicazione del supplemento in questione, nonché della sua messa a disposizione del pubblico, sarà data idonea informazione ai sensi e nei termini previsti dalle disposizioni di legge e regolamentari con la pubblicazione di un apposito avviso sul quotidiano "Milano Finanza" del 26 giugno 2015.

I Grandi Viaggi Amministrazione Liliana M. Capanni

Tel.: +39.02.29046441 Fax: +39.02.29046454 liliana.capanni@igrandiviaggi.it Ad Hoc Communication Advisors Ufficio Stampa Daniele Biolcati

Tel.: +39.02.7606741 Fax: +39.02.76017251 daniele.biolcati@ahca.it